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Вступ. Галузь штучного інтелекту (ШІ) переживає значну зміну парадигми, 

що викликана появою великомасштабних моделей з саморегулюванням. Ці моделі 

навчаються на величезних обсягах даних і мають здатність виконувати 

різноманітні завдання, пов'язані з обробкою природної мови, комп'ютерним 

зором, роботизованими маніпуляціями та взаємодією людини з комп'ютером. 

Основні моделі на основі мови, відомі як великі мовні моделі (LLMs), можуть 

розуміти та генерувати текст природною мовою, що дозволяє їм брати участь у 

розмовах і надавати послідовні та контекстуально відповідні відповіді на запити 

користувачів. 
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Впровадження великих мовних моделей (LLM), подібних до тих, що 

містяться в серії Generative Pre-trained Transformers (GPT), має потенціал 

кардинально змінити процес навчальння студентів медичного спрямування, 

дозволяючи підвищити їхні знання, навички та компетентність. Переходячи від 

освітньої парадигми, що базується на інформації, до парадигми, що базується на 

ШІ, важливо пам’ятати, що розуміння як потенційних переваг, так і викликів у 

медичній освіті має вирішальне значення [5]. 

Метою роботи був аналіз можливостей використання великих мовних 

моделей для оптимізації навчання студентів медичного спрямування. 

Матеріали та методи. В базах даних PubMed та Google Scholar був 

проведений пошук публікацій заданої тематики, з використанням ключових слів: 

large language models, ChatGPT, medical education, students. Отримані результати 

було проаналізовано та узагальнено. 

Результати. ChatGPT, своєю появою у 2022 році, привернув пильну увагу 

широкої громадськості не тільки до себе, але до LLM та штучного інтелекту 

загалом. Не стояли осторонь і учасники освітнього процесу. При цьому, дана 

мовна модель активно використовувалася як здобувачами освіти так і надавачами 

освітніх послуг. За рік, що пройшов накопичилося чимало даних, як 

суб’єктивного характеру так і наукових публікацій стосовно різних аспектів 

використання цього варіанту ШІ в освітньому процесі, в тому числі і при 

підготовці спеціалістів у галузі охорони здоров’я. Серед основних способів 

використання LLM Викладачами можна виділити наступні. 

Розробка курсів. Педагоги мають можливість забезпечити LLMs набором 

документів, які служать основою для розробки курсу. У результаті ці моделі 

можуть створювати навчальний план курсу, який містить стислі описи для кожної 

теми. Крім того, ці мовні моделі можуть генерувати запитання та підказки, які 

стимулюють взаємодію між людьми з різними рівнями знань і здібностей, 

розвиваючи критичне мислення та навички вирішення проблем [4]. 

Розробка індивідуальних навчальних траєкторій. Педагоги мають 

можливість використовувати LLMs для створення індивідуальних навчальних 

траєкторій для своїх студентів. Ці моделі мають можливість оцінювати письмові 

роботи та відповіді, пропонуючи індивідуальні відгуки та рекомендуючи ресурси, 

які відповідають унікальним навчальним вимогам кожного студента. Така 

допомога може оптимізувати процес для викладачів, зменшуючи час і енергію, 

необхідні для розробки персоналізованого контенту та оцінювання, таким чином 

дозволяючи їм зосередитися на інших аспектах викладання, наприклад, розробці 

захоплюючих та інтерактивних занять [5, 4, 8, 3]. 

Створення завдань. ChatGPT може створювати вправи, тести та завдання, 

придатні для використання під час занять, полегшуючи як здобуття практичних 
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навичок, так і їх оцінювання. Крім того, його здатність генерувати переклади, 

пояснення та резюме може допомогти спростити складні навчальні матеріали, 

зробивши їх більш доступними та зрозумілими для студентів [5, 3, 2]. 

Автоматизоване оцінювання: LLM пропонують викладачам можливість 

частково автоматизувати процес оцінювання завдань студентів, одночасно 

визначаючи потенційні сильні сторони та області для вдосконалення їхньої 

роботи. Застосування LLMs може оптимізувати процес оцінювання, 

заощаджуючи час викладачів і забезпечуючи більш узгоджену оцінку багатьох 

студентів. У контексті виставлення оцінок студентам медичних спеціальностей 

викладачі можуть вводити завдання для студентів безпосередньо у LLM, який 

згодом генеруватиме зворотний зв’язок із виділенням областей, де студенти 

можуть потребувати вдосконалення. Цей відгук може охоплювати такі аспекти, як 

медична термінологія, стиль написання та точність вмісту. Озброївшись цією 

інформацією, вчителі можуть надати більш цілеспрямований та персоналізований 

зворотний зв’язок кожному учневі [5, 3]. 

Створення клінічних випадків та інтерактивних симуляцій. LLMs, такі як 

ChatGPT, мають потенціал для створення інтерактивних медичних клінічних 

випадків, допомагаючи студентам-медикам отримати глибше розуміння тонкощів 

догляду за пацієнтами. Ці тематичні дослідження допомагають студентам 

оцінювати та розуміти складні медичні сценарії та етичні дилеми. Подібні 

симуляції пропонують студентам краще зрозуміти, як хвороби впливають на 

організм людини, і можуть допомогти їм удосконалити свої клінічні навички, 

включаючи медичні огляди, діагностику та практику виписування рецептів, і все 

це в безпечному та регульованому середовищі. Як приклад, ChatGPT має 

можливість генерувати віртуальних пацієнтів із певними захворюваннями, 

відповідаючи на запити та дії студентів. Це дає студентам можливість 

удосконалити свої клінічні міркування та навички прийняття рішень а також 

віртуально практикувати методи консультування, реабілітації та ерготерапії без 

будь-яких ризиків [5, 3, 7]. 

Поздовжнє оцінювання: Викладачі можуть використовувати LLM для 

відстеження прогресу студентів протягом усього періоду їхньої медичної освіти, 

визначаючи сфери, де студентам може знадобитися додаткова підтримка. Таке 

оцінювання за допомогою LLM пропонує комплексний підхід до моніторингу та 

підтримки освітнього процесу студентів протягом усього курсу навчання. Ця 

стратегія безперервного оцінювання виходить за рамки традиційного оцінювання 

«в певний момент часу» та дає змогу викладачам отримати цінну інформацію про 

розвиток студентів, визначити сфери для покращення та надати цільову 

підтримку [1]. 
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Висновки: Використання LLMs у освітньому процесі відкриває нові 

можливості для навчання та оцінювання студентів. За допомогою цієї технології 

викладачі можуть індивідуалізувати та інтенсифікувати роботу зі студентами 

медичних спеціальностей. Це значно полегшує процес навчання та підвищує 

якість освіти. Однак, варто пам’ятати, що неприпустимо покладатися лише на 

мовні моделі, а викладач постійно повинен контролювати весь процес. 
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